

观九三阅兵有感



金秋九月，微风轻拂，北京天安门广场盛装以待，一场以“铭记历史，缅怀先烈，珍爱和平，开创未来”为主题、纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年的阅兵仪式拉开帷幕。我激动地端坐在电视机前，全程看完这场盛大仪式，仿佛置身那承载历史与荣光的广场。

国歌奏响，五星红旗伴朝阳升起，鲜红旗帜如燃烧火焰，映红天空。我仿佛看到，无数先烈身披硝烟、手握钢枪，在枪林弹雨中冲锋，用鲜血与生命筑起守护家国的长城。

阅兵开始，空中护旗梯队划破长空，似白鸽衔来和平讯息。受阅部队阵容威武、风貌昂扬、气势磅礴。徒步方队步伐铿锵，唤醒对历史的敬畏；战旗方队旗帜猎猎，战旗是先烈鲜血染就，铭记其英勇牺牲；装备方队中，现代化装备闪烁科技光芒，新型坦克、导弹等亮相。“打击范围覆盖全球”，这不是武力炫耀，而是守护和平的铠甲。空中梯队里，先进机型掠过天际，彰显国防实力强大。这些先进装备让我深感国家日益强大，有能力捍卫主权领土，守护人民幸福。

这场阅兵，是对历史的深情回望，更是对和平的庄严承诺。看完仪式，我心中充满力量。作为五年级学生，我深知幸福生活来之不易。我会努力学习，将来为祖国建设贡献力量，让祖国更繁荣，让五星红旗在世界舞台更鲜艳！

如东经济开发区实验小学五(4)班 周沁冉
指导老师 翟东晔

和平是英雄用生命换来的



9月3日，学校组织我们观看纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年阅兵仪式直播。那壮观场面如历史画卷徐徐展开。

看，一排排整齐队伍似钢铁长城，迈着刚劲的步伐走来。他们身姿挺拔，动作整齐如精密计算，每一步都踏在鼓点上，似巨人稳健前行，气势威风，令人震撼。

装备方队里，新型坦克如钢铁巨兽，威严尽显；导弹似蓄势利箭，直指苍穹；无人机像灵动雄鹰，展现科技力量。这些先进装备是守护和平的铠甲，为祖国安宁护航。

抗战老部队旗帜猎猎作响，如先烈不屈呐喊。我仿佛穿越时空，看到先烈战场奋勇杀敌的身影，他们不畏艰难、不惧枪林弹雨，用生命换来今日和平。如今，国家日益强大，军队愈发精锐，我无比骄傲自豪。

观看阅兵，我心潮澎湃。我深知和平是英雄用生命换来的，要倍加珍惜。我会努力学习，为祖国繁荣贡献力量，让祖国更辉煌！

如东经济开发区实验小学四(4)班 陈田逸
指导老师 樊爱霞

让伟大的抗战精神代代传承



9月3日上午，我怀着激动的心情，全程观看了纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年阅兵仪式直播。这场阅兵如同一部气势恢宏的史诗，给我带来极大震撼，也让我陷入深深的思考。

当庄严的阅兵式拉开帷幕，45个方(梯)队在党旗、国旗、军旗的引领下，宛如一条条钢铁巨龙，按照实战化、模块化、体系化编组，依次通过天安门广场。那整齐划一的步伐，仿佛大地奏响的鼓点；那威武雄壮的阵容，恰似一座坚不可摧的钢铁长城。徒步方队中的抗战老部队，犹如历史的活化石，承载着往昔的荣光。“一老一新”的鲜明特色，既诉说着抗战老部队英勇无畏精神的传承，又展示着军事力量结构的崭新布局。

装备方队更是让人眼前一亮。新型坦克如咆哮的钢铁巨兽，舰载机似展翅的雄鹰，歼击机像划破长空的利箭，新一代武器集中亮相。首次登场的

新型装备占比颇高，部分陆海空基战略重器、高超音速精确打击、反人员和反无人装备也首次揭开神秘面纱。这些先进装备如滚滚钢铁洪流，浩浩荡荡地驶过天安门广场，充分彰显了我军捍卫国家主权、安全、发展利益的强大能力。它们是我国国防科技实力的生动体现，更是人民军队能打胜仗的坚实底气。

观看这场阅兵，我们更应铭记历史，让伟大的抗战精神如璀璨星辰，在岁月长河中熠熠生辉、代代传承。

如东经济开发区实验小学四(4)班 余博毓
指导老师 樊爱霞

珍惜和平 勿忘国耻



9月3日是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年纪念日。今天，学校组织全体同学一起观看大阅兵。这是我第一次在大屏幕上观看阅兵仪式，内心充满了激动和自豪。

阅兵开始了，庄严的天安门前，五星红旗迎风飘扬。随着八十声礼炮响起，整齐划一的队伍依次入场，接受祖国的检阅。各方阵迈着整齐的步伐，昂首挺胸地向前迈进。他们眼神坚定、步伐有力、动作整齐，看着他们，我深深体会到了祖国的强大。

部队方阵检阅结束后，我最喜欢的战旗方阵、坦克方阵、火炮方阵、导弹方阵、无人作战方阵等一一亮相，我深切感受到了祖国武器的先进。最让我震惊的是导弹部队，东风-5C导弹打击范围覆盖全球，这表明我国的军事能力已位居世界前列，我的内心更加自豪。

这次阅兵不仅让我感受到了祖国的强大，也让我感受到和平的重要。作为一名小学生，我们要好好学习，长大后报效祖国。当下，我们生在和平的中国，更要珍惜和平，勿忘国耻，奋发图强，让我们的祖国更加强大。

如东经济开发区实验小学四(3)班 张梓晨

用行动守护来之不易的安宁



今天，我和同学们在学校观看了在天安门广场举行的纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年阅兵仪式直播，全国各地不少民众前往现场观礼。

镜头转向天安门广场时，映入眼帘的是迎风招展的国旗和绚丽的花坛。大家挥舞着红色的国旗，不停地摇动着。

当国歌响起，国旗护卫队的战士们踢出铿锵有力的正步。他们托举着五星红旗的手臂稳如钢铁，每一个动作都精准得像用尺子量过。当最后一个音符结束，鲜艳的国旗恰好升到了旗杆顶端，在阳光下舒展开来。

湛蓝如洗的天空下，三军仪仗队走过观礼台。战士们的眼神如炬，每一声脚步声都在诉说着不变的誓言；新型导弹方阵揭开神秘面纱，现代科技与军事力量的完美融合令人振奋。

七万羽白鸽振翅腾空的瞬间，我的心仿佛也跟着飞向了远方。

作为新时代的少年，我们既要铭记先辈的牺牲，更要握紧他们传递的火种，用知识武装自己，用行动守护这来之不易的安宁。

如东经济开发区实验小学四(3)班 丁刘悦

历史的鼓点，和平的天空



今天，老师带领全班同学观看了纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年阅兵仪式直播。那场面真是震撼人心。

当礼炮声停，国歌奏毕，阅兵仪式正式拉开帷幕。整齐的步伐声仿佛是历史的鼓点在敲响。徒步方队迈着坚定的步伐走来，他们眼神中透着坚毅，如同当年抗战战士一般勇敢无畏。

装备方队更是令人惊叹，各种先进的武器装备一辆接一辆缓缓驶过。那些导弹、坦克等现代化装

备，充分展示了我国强大的国防力量。空中梯队飞过天安门广场，飞机拉出的彩烟宛如绚丽的彩虹。特别是隐身战机飞过，彰显了我国航空航天技术的飞速发展。最让我感动的是和平鸽飞起的画面，八万只和平鸽展翅高飞，象征着人们对和平的向往。

看到这些，我深深感受到了祖国的强大。这一切都离不开先辈们的英勇奋斗。我们要珍惜现在的美好生活，努力学习，长大后报效祖国。

如东经济开发区实验小学四(2)班 阮张沂
指导老师 王海倩

大国雄威，吾辈自强

9月3日上午，学校组织我们观看了纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年阅兵仪式直播。当屏幕中出现天安门广场的画面时，我们激动地屏住了呼吸。

阅兵开始了！空中护旗梯队护卫着旗帜飞过蓝天，拉开了阅兵的序幕。最让我震撼的是徒步方队，解放军战士们迈着整齐的步伐，每一步都铿锵有力、精确无误。

装备方队来了，一辆辆坦克、导车组成钢铁洪流，气势磅礴。当空中梯队拖着彩烟掠过蓝天时，教室里沸腾了，同学们不约而同地站起身来热烈鼓掌，彩烟在蓝天上绘出美丽的图案。

最让我感动的是一位白发苍苍的老爷爷，他穿着旧军装，胸前挂满了勋章。当装备方队经过时，他缓缓举起颤抖的左手，敬了个军礼。就在那一刻，八万羽和平鸽飞向了天空。

通过观看阅兵，我体会到：整齐不仅是一种形式，更是一种强大的力量，它展现出团结一心、追求卓越的精神风貌。我要把这种精神带到学习和生活中，认真对待每一个动作、每一道题目，与同学们互相帮助，共同进步。

如东经济开发区实验小学四(2)班 王雨欣
指导老师 王海倩

铭记历史，展望未来

当金色阳光洒满庄严的天安门广场，雄壮的《义勇军进行曲》在长安街上空回荡，我坐在电视机前，被九三阅兵的震撼画面紧紧吸引。整齐的徒步方队迈着铿锵步伐走来，每一步都踩在鼓点上，动作精准如复制粘贴。士兵们挺拔的身姿、坚毅的眼神，带着历史的厚重与时代力量，直入我心。

看，抗战老兵大多白发苍苍，岁月刻下深深皱纹，有的需搀扶才能坐稳。但当他们举起布满老茧的手敬军礼时，眼神仍闪烁着征战沙场的豪迈与不屈。课本里的抗战故事浮现眼前，正是这些老兵在烽火年代冒着枪林弹雨，用热血筑起保卫祖国的长城，才换来如今的国泰民安。想到这里，我眼眶发热，满心敬意与感激。

紧接着，迷彩坦克威风驶过，履带声响沉稳；导弹昂首挺立，如蓄势雄狮；战机梯队整齐，在蓝天留下航迹，呼啸震彻云霄。观众纷纷拍照，掌声欢呼声不断。这些国之重器，是科技与实力的象征，彰显着祖国如今的底气——过去艰难抵抗，如今有力量守护家园，让世界看到中国的崛起与担当。

阅兵不仅是一场盛大展示，更是对历史的深刻铭记。屏幕上闪过的历史画面提醒我们，不能忘记苦难岁月和先烈们的牺牲奉献。我们要从历史中汲取力量，珍惜和平。

作为小学生，我深知肩负传承历史、建设未来的责任。从现在起，我要认真听课，努力学习，锻炼本领，像阅兵士兵一样全力以赴。将来，我要为祖国繁荣贡献一份力量。让我们铭记历史，怀揣梦想，奔向美好明天！

如东经济开发区实验小学五(2)班 翁铱涵

 如东经济开发区实验小学
组稿老师 何春燕